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conrúfuE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta dell'02/0212017

L'anno duemiladiciassette. il giorno due del mese di febbraio, in Palermo, nella Sala Consiliare
della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale. convocato dal Presidente, con avviso prot. n. U6A4 del25l0ll20l7 ai sensi delle

vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla traftazione degli argomenti
iscritti all'O.d.G.

Alle ore 09,45 il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d'aula e invita
il Segretario, P.O. Funzionario Amministrativo Dott.ssa Cecilia Pecoraro, a eseguire I'appello,
al termine del quale sono assenti i Conss. Abbate, Buscemi, Ciprì, Di Vincenti, Lepre, Reina per

cui, vigendo il numero legale, dichiara aperta la seduta nominando scrutatori i Conss. Buccola,
Fanciusoo Mancuso.

Segretario - dietro invito del Presidente da lettura del verbale della Seduta dell'uno c.rn..

terminata la stessa;

Il Presidente - da la parola al Cons. Abbonato per una comunicazione urgente.

Il Cons. Abbonato - informa gli astanti che a tutt'oggi il centro vaccini Boccadifalco è

chiuso. I'utenza è costretta a spostarsi a Pietratagliata con i relativi disagi consequenziali.
Dichiara, che a tal proposito, qualora entro la prossima settimana non verrà riaperto il centro

di Boccadifàlco, innescherà un'azione di protesta aflinchè venga potenziato il presidio di
Pietratagliata con un integrazione di personale medico addetto.

Il Cons. Schiera - ritiene che occorre fàre pressione per tàr riaprire il centro vaccini a

Boccadifalco, solo così si potranno agevolare i cittadini.
Il Presidente - procede con i lavori ponendo in trattazione il punto B all'O.d.G. mozione

avente per oggetto: "sicurezza territoriale a salvaguardia della collettività" a fìrma Cons.

Abbonato.
Alle ore 10,02 entra in Aula il Cons. Ciprì.
Il Cons. Abbonato - relaziona il contenuto del documento, evidenziando la necessità di

regolarizzare il traffico veicolare tra la via Cappuccini e i1 V.le Regione Siciliana per garantirela

sicurezza pubblica.
Il Cons. Buccola - a supporto della mozione illustra la problematica della zona. sostenendo

che l'unica soluzione è eliminare la svolta continua sul V.le Regione Siciliana per r,'ia Pitrè. infatti
nel1a stessa si crea il caos quando le autovetture, spesso in elevato numero, svoltano per via
Palchetto dove sarebbe opporluno invertire il senso di marcia.

Inoltre occorrerebbe che nella zona vi fosse la presenza costante della Polizia Municipale. per

impedire abusi.
Alle ore 10,10 il Cons. Potenza lascia I'Aula dichiarando c1i dovere paftecipare ad un

finerale.
ll Presidente - rende noto che a seguito dello spostamento del mercato rionale dalla via L.

Grassi al parcheggio di via Nina Siciliana tutto il transito veicolare della zona verrà modifìcato.

Il Cons. Ciprì * ricorda agli astanti che in passato il senso di marcia nella via Palchetto era

inverso e per motivi di sicurezza eta stato cambiato, inoltre c'è da tenere in considerazione che il
semaforo della via Pitrè è gestito malamente dalla S.l.S. occorrerebbe che se ne prendesse carico

I'Amministrazione.
Il Cons. Abbonato - alla luce di quanto dichiarato

il documento sia meglio studiarne la problematica con i
che la mozione venga accantonata.

dai colleghi ritiene che prima di approvare

tecnici del servizio Traflìco. per cui chiede
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Il Presidente - prosegue i lavori dando la paroia ai Consiglieri per le comunrcazionr.
Il Cons. Buccola - rende noto che le lampade sellaf'oriche che re-uolamentano il transito del

tram sul V.le Regione sono spente, cio e pericolo per l'incolurnità collettir a.

Inoltre comunica che le campane per la raccolta ditlèrenziata della ria Pitrè e del C.so

Calatalìmi sono stracolme. occorre che vengano svuotate.

Alle ore 10,30 entra in Aula il Cons. Di Vincenti.
Il Presidente - informa gli astanti che nella giornata di ieri una delegazione dell'Assemblea

Regionale ha avuto un incontro con il Ministro Costa in merito al riassetto degli Enti locali.
Pare ci sia la possibilità di bay passare la legge regionale per I'elezione del Presidente e del

Consiglio provinciale. a breve verrà presentata una riforma che se non verrà impugr-rata diverrà

esecutiva fin dalle prossime elezioni.
f)etto cio e terminati i lavori d'Aula alle ore 10.40 dichiara chiusa la Seduta.

II Segretario
P.O. Funzionario A

(Dott.ssa Cecili
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